
(縦軸：％、横軸：１　あてはまる。２　大体あてはまる。３　あまりあてはまらない。４　あてはまらない。)

１　授業内容はよく理解できる。 

２　授業内容の難易度は適切である。 

３　教科に対する興味関心が高まる授業である。 

４　幅広い知識や背景等が学習できる内容である。 

５　定期テストの問題は適切な内容である。 

６　授業内容に十分満足している。 

７　工夫されている授業である。（ICT活用やグループワークなど）

８　目標や学習課題がはっきり分かる授業である。

９　授業の進む速さは適切である。 

１０　質問や指示の仕方、声の大きさや話し方は適切である。 

１１　授業で活用されるプリントや視聴覚教材等は、内容理解や思考に役に立つ。 

１２　自らの意見や考えを表現したり、協議･討論する場面がある。
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(縦軸：％、横軸：１　あてはまる。２　大体あてはまる。３　あまりあてはまらない。４　あてはまらない。)

１３授業の進め方に十分満足している。 

１４　熱心に指導し、熱意を感じられる。

１５　規律ある雰囲気の中で授業がされている。

１６　言葉遣いは、生徒の人権に配慮されている。 

１７　授業での指導に十分満足している。 

１８　自分から積極的に学習に取り組んでいる。

１９　授業の予習・復習時間は十分にとっている。

２０ わからないところは進んで先生や仲間に聞き、理解しようとしている。

２１　与えられた宿題や課題に、しっかり取り組んでいる。

２２　エチケット・マナーを守って授業を受けられている。（私語、携帯、遅刻等） ２２　意欲的に授業に参加している。

２３　スケジュール手帳を活用できている。
２３　授業で学んだ内容を

日々の生活に活かしている。

保健英　語 国　語 社　会 理　科 数　学 実技教科(芸/家/体/情報）

１８　自分から積極的に参加し、
学習に取り組んでいる。

１９　わからないところは進んで
先生や仲間に聞き、

理解しようとしている。

２０　授業の準備・後片付け
には協力的である。

２１　エチケット・マナーを守って
授業を受けられている。

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80

1 2 3 4


